

جو مومن ہوگا اور مجھ سے وہی بغض رکھے گا جو منافق ہوگا (مسلم) حضرت ام مطہرہ سے روایت ہے وہ کہتی ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک لشکر کہیں بھیجا جس میں سیدنا علیؓ بھی تھے تو میں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو گواہاٹھا کے ہوئے یہ دعا مانگتے ہوئے سنا۔ یا اللہ مجھے موت دینا جب تک کہ علیؓ کو نہ دیکھ لوں (بحوالہ ترمذی)

سیدنا علیؓ کے ایک شاگرد کا بیان ہے کہ ایک مرتبہ آپؐ فری نماز پڑھا کر دوامیں جا رہے تھے کہ اس کے بعد بڑے تاجر کے ساتھ اپنا ہاتھ پٹ کر فرمایا خدا کی قسم میں نے آنحضرتؐ کے صحابہؓ کو دیکھا ہے آج ان جیسا کوئی نظر نہیں آتا، ان کی صبح اس حال میں ہوتی کہ ان کے بال بکھرے ہوئے چہرے ببار آؤد ہوتے وہ صمدات اللہ کے حضور سجدے میں پڑے رہتے کھڑے کھڑے تشرآن مجید پڑھتے، کھڑے کھڑے ٹھک جاتے تو کبھی ایک پاؤں پر سہارا لیتے اور کبھی دوسرے پاؤں پر وہ خدا کا ذکر کرتے، اس طرح جھومتے جیسے ہوا میں دشت حرکت کرتے ہیں اور خدا کے خوف سے ان کی آنکھوں سے اتنے آنسو بہتے کہ ان کے کپڑے تر ہو جاتے تھے ادراہ لوگ غفلت میں رات گزار دیتے ہیں آخر شتر کی پرداہ تک نہیں۔

جس طرح آپؐ گفت میں بے شال تھے اسی طرح ان کے تقویٰ اور ایمان کی بھی کوئی مثال نہ تھی، وہ دنیاوی لذتوں سے کنارہ کشی یہ تہ درجہ کمال پر فائز تھے۔ جس وقت آپؐ امیر المؤمنین تھے اس وقت بھی جو کجا زندگی پر گزارا کرتے تھے۔ جس پتیلے میں آمار کھا جوتا تھا اسے خود پیوند لگاتے تھے فرماتے مجھے گوارا نہیں کہ میرے پیٹ میں کوئی ایسی چیز جائے جس کا مجھے علم نہ ہو۔

حضرت سید بن فضلہؓ فرماتے ہیں کہ جب سیدنا علیؓ پر نعت کی نوبت آئی تو سیدنا فضلہؓ سے فرمایا اگر تو نبی کریمؐ کے پاس جاتی اور آپؐ سے سوال کرتی! چنانچہ سیدہ حضرت زینبؓ کی خدمت میں آئیں اور آپؐ کے پاس اہم ترین بیٹھی ہوئی تھیں سیدہ فاطمہؓ نے عرض کی ابا جان فرشتوں کا کھانا تو لانا اللہ الا اللہ اور مسجحات اللہ کہنا ہے ہمارا کھانا کیا ہے؟ آپؐ نے فرمایا تم یہاں اس ذات کی جس نے مجھے حق دے کر بھیجا محمدؐ کے کسی گھر میں تیس دن سے ابھی نہیں ملی، میرے پاس بکریاں آئی ہیں اگر تم چاہو تو تمہارا سے لئے پانچ بکریوں کا حکم دوں، اگر تم چاہو تو میں نہیں پانچ کلمے سکھا دوں جو جبریلؑ نے مجھے سکھائے ہیں۔ سیدہ نے عرض کی وہ پانچ کلمات سکھا دیں جو جبریلؑ نے آپؐ کو سکھائے ہیں۔ آپؐ نے فرمایا!

كُرِّبَا أَوْلَىٰ أَوْلَىٰ لَيْسَ وَيَا إِخْدًا فَمَا خَيْرٌ مِّنْ وَيَا ذَا لِقْوَةِ الْمُتَسِّبِينَ وَيَا دَارَ حَسُو

اَسْكَيْنَ يَا اَرْحَمَ الرَّاحِمِيْنَ راسے تمام پہلوں کے پہلے اور سب آخروں کے آخر اسے مضبوط قوت والے اسے سینوں پر دم کرنے والے اور تمام دم کرنے والوں سے زیادہ دم کرنے والے) اس کے بعد سیدہ واہب علیؓ گئیں، سیدنا علیؓ نے پوچھا کیا خبر لائیں؟ سیدہ نے جواب دیا میں تمہارے پاس سے دنیا لینے کے لئے گئی اور تمہارے واسطے آخرت لے کر آئی۔

غداً پر لیکن ہوئے تو حالات یکسر بدل چکے تھے، ایسے واقعات کبھی دو ممانہ ہو سکتے، سبائیوں نے سیدنا عثمانؓ کو بے دردی سے شہید کیا، مدینہ کی محرمت کو پامال کیا، ام المؤمنینؓ کی توہین کی، جنگ جمل میں سیدنا علیؓ اور سیدہ عائشہؓ وزبیرہؓ لڑنے کے لئے بھرہ میں نہ آئے تھے بلکہ سب نے اپنے اپنے کام مقصد اصلاح احوال بنایا، لیکن حالات یکایک بدلے اور ان تاملین عثمانؓ نے رات کے تیسرے پہر سیدہ عائشہؓ کے کیمپوں پر حملہ کر دیا۔ اب ذرا سیدنا علیؓ کا مین انصاف ملاحظہ فرمائیے،

آپؓ نے تصادم عثمانؓ کے لئے لڑنے والوں سیدنا معاویہؓ اور ان کے معاونین صحابہ کرم رضی اللہ عنہم کو نہ کافر کہا اور نہ بغی نہ صورتاً نہ حقیقتاً بلکہ انوں کے اس دریا کو عبور کرنے کے بعد آپؓ نے ہر ایک کی سابقہ پوزیشن بحال رکھی۔ سیدہ عائشہؓ کے بارے میں فرمایا: **وَلَهَا بَعْدَ حَرْبِهَا الْاَوْلَىٰ (شریف رضی شیخ ۲۰۲۴ ص ۴۴)** آپ کا مقام آپ کے بعد بھی وہی ہے جو پہلے تھا۔ جمل کے واقعہ کے بعد بھی آپ کی عزت وہی ہے جو آج سے پہلے تھی، آپؓ کی فراست کی وجہ سے صحابیوں کے ارادے خاک میں مل گئے۔

سیدہ عائشہؓ فرماتی ہیں کہ علیؓ قائم العلیل اور صائم المنہار تھے۔ آپ کے در سے کبھی کوئی مال

عبادت خالی ہاتھ نہیں لوٹا، قوت لایموت تک ساتلوں کو دے دیتے تھے، اور خود فاتح سے سو رہتے تھے، بیت المال کو حسیم کامل کہتے تھے، ہر طرح کی تکلیف اٹھاتے تھے لیکن اپنے حق سے زیادہ ایک درہم بھی بیت المال سے لینا حرام سمجھتے تھے۔ ایک مرتبہ سخت سردی میں ایک معمولی پرانی چادر اوڑھے ہوئے تھے، بدن کا چپ رہا تھا ایک شخص نے عرض کیا میرا المؤمنین بیت المال میں آپ کا حق ہے آپ نے فرمایا میں مسلمانوں کی حق تلفی نہیں کر سکتا۔

طبقات ابن سعد میں ہے عبد الرحمن بن قاسم اپنے والد حضرت قاسمؓ سے روایت کرتے

سیدنا علیؓ کے خلفاء ثلاثہ سے تعلقات

ہیں کہ سیدنا ابوبکرؓ کو جب صاحبِ الرائے لوگوں کے مشورہ کی ضرورت پیش آئی تھی تو عمر بن خطابؓ، عثمان بن عفان علیؓ، امیر المومنین رضی اللہ عنہم کو بلانے تھے۔ اور یہ تمام لوگ اس وقت کے مفتی تھے۔ سیدنا عمرؓ نے اپنی خلافت میں حکم دے رکھا تھا لا یفتین احد فی المسجد وعلیٰ حاضراً۔ (حق الیقین عربی ص ۱۵۸) کوئی شخص سیدنا علیؓ کے موجودگی میں مسجد میں فتویٰ نہ دے۔ نیز استبصار جلد دوم ص ۲۱۹ پر مرقوم ہے ایک لوطی کو پکڑ کر سیدنا عمرؓ کے دربار میں لایا گیا وہاں سیدنا علیؓ اور دوسرے صحابہ موجود تھے اس کی سزا کے متعلق مشورہ ہوا۔ تو سیدنا علیؓ نے مشورہ سے اُسے آگ میں جلا یا گیا فَاصْحَابُ بَيْتِ اللَّهِ عَلَيْهِمُ السَّلَامُ وَرَضِيَ اللَّهُ عَنْ سَائِرِ الْأَصْحَابِ فَاصْحَابُ بَيْتِ اللَّهِ عَلَيْهِمُ السَّلَامُ وَرَضِيَ اللَّهُ عَنْ سَائِرِ الْأَصْحَابِ

اصل سنت کا روپ دھار کر رافضیت و سبائیت پھیلانے والے مذہبی بہروپیوں کا مکمل پوسٹ مارٹم،
مصرکہ حق و باطل میں ایک حق پرست عالم دین کی صدائے رستائیز
فتنہ سبائیت کے تابوت میں پہلا کیل باطل کے ایوانوں میں رعد کی گونج

مصنف :- حضرت مولانا ابو تریحان سیالکوٹی

سبائی فتنہ (جلد اول)

جس میں!

اسلام کے خلاف یہودیوں، سبائیوں اور رافضیوں کی گھناؤنی سازشوں کو مشت ازہام کیا گیا ہے۔
مقام و منصب صحابہ کرامؓ کو مجروح کرنے والے سبائی بیجنتوں اور رافضی گھمٹوں کے مکروہ چہروں کی
نقاب کشائی کی گئی ہے۔ صحابہ کرامؓ کے بارے میں دودہنسی پیدا کرنے والے نام نہاد تقدس مابوں اور
نسبتوں کے بھاریوں کے فکری مناظروں اور طلی بے مانگی کا بہرم کھول کر رکھ دیا ہے۔ علم کے نام پر
جہالت اور حق کے نام پر باطل افکار پھیلانے والوں کی فتنہ سامانیوں کو تار تار کر دیا گیا ہے۔ خلافت راشدہ
اور خطابہ اجتہادی جیسے اہم موضوعات پر سیر حاصل بحث کی گئی ہے۔

صفحات: 576، خوبصورت جلد، کمپیوٹر کتابت، اعلیٰ طباعت، قیمت = 125 روپے، [خصوصی رعایت]
= 90 روپے پیشگی منی آرڈر بھیجنے والوں کو رجسٹرڈ ڈاک سے کتاب ارسال کی جائے گی۔ اپنا آرڈر جلد
ارسال کریں۔ _____ ملنے کے پتے :- بخاری اکیڈمی دارالسنی ہاشم مہربان کالونی ملتان

— شیخ فہیم اصغر فہیم چہل سٹور، قاضی مارکیٹ، تلنگ